
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00320
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO ITAMAR/ PLEBISCITO/ AIDS/ CAMPANHA CERVEJA/ CARNAVAL
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 03/MARÇO/1993
Tamanho da Pesquisa: 2496
Universo da pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DO BRASIL 

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 25 anos
3 26 a 40 anos
4 41 anos ou mais
Total

107 4,3 4,3 4,3
669 26,8 26,8 31,1
936 37,5 37,5 68,6
784 31,4 31,4 100,0

2496 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1269 50,8 50,8 50,8
1227 49,2 49,2 100,0
2496 100,0 100,0

p1 O presidente Itamar Franco está completando cinco meses de governo. Na sua 
opinião Itamar está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

116 4,7 4,7 4,7
478 19,1 19,1 23,8

1268 50,8 50,8 74,6
213 8,5 8,5 83,2
234 9,4 9,4 92,6
185 7,4 7,4 100,0

2495 100,0 100,0
1 ,0

2496 100,0
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p2 No próximo dia 21 de abril haverá um plebiscito nacional - que é uma consulta à população - 
para escolha da forma de governo e sistema de governo. Se o plebiscito sobre forma de governo 

fosse hoje, você votaria a favor da monarquia ou da república?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Monarquia
2 República
3 Outras respostas
4 Não sabe (faça a p3 e 
pule para p5)
Total

436 17,5 17,5 17,5
1363 54,6 54,6 72,1

108 4,3 4,3 76,4
588 23,6 23,6 100,0

2496 100,0 100,0

p3a Você poderia dizer qual a diferença entre monarquia e república? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 O povo tem direito ao 
voto/ pode eleger seus 
governantes
2 O presidente manda no 
país/ o presidente é o 
chefe de estado
3 É o presidencialismo/ 
tem um presidente/ poder 
do presidente
4 Sistema de governo 
com o presidente e o 
Congresso Nacional
5 É o regime atual/ 
governo atual do pais
6 É mais democratico/ o 
povo é livre/ liberdade de 
expressão
7 O povo pode escolher e 
tirar o presidente
8 Regido pelo presidente, 
seus ministros e 
assessores
9 O povo escolhe o tipo 
de governo/ a forma de 
governo
10 Falta de liberdade/ 
autoritarismo/ o 
presidente é autoritário
11 Outras respostas
12 Respostas incorretas
13 Não sabe/ não 
respondeu
14 Existe o rei/ o 
monarca/ a coroa/ 
governo de reis

1 ,0 ,0 ,0
280 11,2 11,3 11,4

151 6,0 6,1 17,5

100 4,0 4,1 21,6

111 4,5 4,5 26,1

110 4,4 4,5 30,6

68 2,7 2,8 33,3

49 2,0 2,0 35,3

21 ,9 ,9 36,2

20 ,8 ,8 37,0

8 ,3 ,3 37,3

88 3,5 3,6 40,9
12 ,5 ,5 41,4

1308 52,4 53,1 94,5

38 1,5 1,6 96,0

8 ,3 ,3 96,4Page 2



p3a Você poderia dizer qual a diferença entre monarquia e república? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

15 Poder absolutista/ só o 
rei governa
16 Poder hereditário/ 
vitalício/ família real
17 O governante não é 
eleito/ não há 
participação popular
18 O rei divide o poder 
com outros/ os ministros 
compõem o governo

19 O rei é uma figura 
decorativa/ quem governa 
é o primeiro ministro

20 É uma forma 
ultrapassada/ um governo 
do passado
23 Outras respostas
24 Respostas incorretas
25 Não sabe/ não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

8 ,3 ,3 96,4

4 ,2 ,2 96,5

1 ,0 ,0 96,6

1 ,0 ,0 96,6

1 ,0 ,0 96,6

2 ,1 ,1 96,7

31 1,2 1,2 98,0
5 ,2 ,2 98,2

45 1,8 1,8 100,0

2465 98,8 100,0
31 1,2

2496 100,0
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p3b Você poderia dizer qual a diferença entre monarquia e república. Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 O povo tem direito ao 
voto/ pode eleger seus 
governantes
2 O presidente manda no 
país/ o presidente é o 
chefe de estado
3 É o presidencialismo/ 
tem um presidente/ poder 
do presidente
4 Sistema de governo 
com o presidente e o 
Congresso Nacional
5 É o regime atual/ 
governo atual do pais
6 É mais democratico/ o 
povo é livre/ liberdade de 
expressão
7 O povo pode escolher e 
tirar o presidente
8 Regido pelo presidente, 
seus ministros e 
assessores
9 O povo escolhe o tipo 
de governo/ a forma de 
governo
10 Falta de liberdade/ 
autoritarismo/ o 
presidente é autoritário
11 Outras respostas
13 Não sabe/ não 
respondeu
14 Existe o rei/ o 
monarca/ a coroa/ 
governo de reis
15 Poder absolutista/ só o 
rei governa
16 Poder hereditário/ 
vitalício/ família real
17 O governante não é 
eleito/ não há 
participação popular
18 O rei divide o poder 
com outros/ os ministros 
compõem o governo

19 O rei é uma figura 
decorativa/ quem governa 
é o primeiro ministro

2 ,1 ,1 ,1
34 1,4 1,4 1,5

35 1,4 1,4 2,9

20 ,8 ,8 3,7

11 ,4 ,4 4,2

12 ,5 ,5 4,6

17 ,7 ,7 5,3

9 ,4 ,4 5,7

2 ,1 ,1 5,8

6 ,2 ,2 6,0

6 ,2 ,2 6,2

21 ,9 ,9 7,1
49 2,0 2,0 9,1

441 17,7 18,1 27,2

86 3,5 3,5 30,7

66 2,6 2,7 33,4

62 2,5 2,5 36,0

55 2,2 2,3 38,2

50 2,0 2,0 40,3

25 1,0 1,0 41,3Page 4



p3b Você poderia dizer qual a diferença entre monarquia e república. Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

20 É uma forma 
ultrapassada/ um governo 
do passado
21 É muito prolongado/ o 
rei só sai quando morre
22 É mais democratico/ 
há mais liberdade
23 Outras respostas
24 Respostas incorretas
25 Não sabe/ não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

25 1,0 1,0 41,3

14 ,5 ,6 41,8

14 ,6 ,6 42,4

102 4,1 4,2 46,6
95 3,8 3,9 50,5

1209 48,4 49,5 100,0

2443 97,9 100,0
53 2,1

2496 100,0

p3c Você poderia dizer qual a diferença entre monarquia e república. Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 O povo tem direito ao 
voto/ pode eleger seus 
governantes
2 O presidente manda no 
país/ o presidente é o 
chefe de estado
5 É o regime atual/ 
governo atual do pais
6 É mais democratico/ o 
povo é livre/ liberdade de 
expressão
13 Não sabe/ não 
respondeu
14 Existe o rei/ o 
monarca/ a coroa/ 
governo de reis
15 Poder absolutista/ só o 
rei governa
16 Poder hereditário/ 
vitalício/ família real
17 O governante não é 
eleito/ não há 
participação popular
18 O rei divide o poder 
com outros/ os ministros 
compõem o governo

461 18,5 71,6 71,6
7 ,3 1,1 72,7

2 ,1 ,3 73,0

2 ,1 ,3 73,3

2 ,1 ,3 73,6

2 ,1 ,3 73,9

37 1,5 5,7 79,6

21 ,8 3,2 82,8

29 1,2 4,5 87,3

16 ,6 2,5 89,8

9 ,3 1,3 91,1

4 ,2 ,7 91,8

Page 5



p3c Você poderia dizer qual a diferença entre monarquia e república. Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

19 O rei é uma figura 
decorativa/ quem governa 
é o primeiro ministro

20 É uma forma 
ultrapassada/ um governo 
do passado
21 É muito prolongado/ o 
rei só sai quando morre
22 É mais democratico/ 
há mais liberdade
23 Outras respostas
24 Respostas incorretas
25 Não sabe/ não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,2 ,7 91,8

8 ,3 1,2 93,0

6 ,2 ,9 93,9

1 ,0 ,2 94,1

18 ,7 2,7 96,8
12 ,5 1,8 98,6

9 ,4 1,4 100,0

644 25,8 100,0
1852 74,2
2496 100,0

p3d Você poderia dizer qual a diferença entre monarquia e república. Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Sistema de governo 
com o presidente e o 
Congresso Nacional
7 O povo pode escolher e 
tirar o presidente
15 Poder absolutista/ só o 
rei governa
16 Poder hereditário/ 
vitalício/ família real
17 O governante não é 
eleito/ não há 
participação popular
18 O rei divide o poder 
com outros/ os ministros 
compõem o governo

20 É uma forma 
ultrapassada/ um governo 
do passado
21 É muito prolongado/ o 
rei só sai quando morre
23 Outras respostas
Total

Omisso Sistema

462 18,5 95,9 95,9
1 ,1 ,3 96,2

1 ,0 ,2 96,4

1 ,0 ,1 96,5

8 ,3 1,6 98,2

3 ,1 ,6 98,8

1 ,0 ,2 99,0

1 ,0 ,2 99,2

2 ,1 ,4 99,6

2 ,1 ,4 100,0
482 19,3 100,0

2014 80,7
2496 100,0
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p3d Você poderia dizer qual a diferença entre monarquia e república. Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Total 2496 100,0

r3 CONHECIMENTO SOBRE FORMA DE GOVERNO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sabe distinguir as 
formas/ tem noções 
corretas
2 Sabe definir apenas 
uma/ tem noções corretas 
de uma das formas

3 Não sabe distinguir as 
formas/ tem noções 
erradas de ambas
Total

896 35,9 35,9 35,9

366 14,7 14,7 50,5

1235 49,5 49,5 100,0

2496 100,0 100,0

p4a E por que você não votaria na monarquia/república? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Tem vários anos de 
república e a situação 
não melhora
2 Para mudar o tipo de 
governo/ já conhece a 
república quer algo novo
3 A república não 
funciona/ a república não 
tem dado certo
4 Porque a república é 
presidencialista
5 Eles fazem muitas 
promessas e nada 
resolvem
6 Porque tem muita 
corrupção/ roubo
7 Porque não conhece a 
república/ não conhece a 
forma de governo
9 Outras respostas
10 Não sabe porque não 
votaria na república
11 O governante não é 
eleito pelo povo/ perderia 
o direito de votar

144 5,8 7,4 7,4
68 2,7 3,5 10,9

59 2,3 3,0 13,9

49 2,0 2,5 16,4

25 1,0 1,3 17,7

24 1,0 1,2 18,9

18 ,7 ,9 19,9

6 ,2 ,3 20,2

85 3,4 4,4 24,6
102 4,1 5,2 29,8

162 6,5 8,3 38,1

150 6,0 7,7 45,9
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p4a E por que você não votaria na monarquia/república? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

12 Porque não conhece a 
monarquia/ não conhece 
esta forma de governo

13 Seria um retrocesso/ é 
uma forma de governo 
ultrapassada
14 O poder é vitalicio/ é 
hereditário/ não podemos 
tirar um rei
15 Não vai mudar nada/ 
mudando a forma de 
governo continua igual
16 Já teve monarquia e 
não deu certo/ a 
monarquia já teve seu 
tempo
17 O povo terá que 
sustentar a familia real/ 
para não sustentar
18 Porque é quase uma 
ditadura/ menos 
democrático
19 Não gosta de 
monarquia/ não gosta de 
rei
20 Porque está satisfeito 
com o presidencialismo

21 O Brasil não está 
preparado/ não tem 
estrutura/ condições
22 O poder é centralizado 
no rei/ o rei governa 
sozinho
23 Poderia afetar mais 
ainda a economia do pais

24 O rei é uma figura 
decorativa/ ele não decide 
nada
25 Não existe ninquém no 
Brasil que possa ser rei

26 Outras respostas
27 Não sabe porque não 
vai votar na monarquia
Total

Omisso Sistema
Total

150 6,0 7,7 45,9

123 4,9 6,3 52,2

83 3,3 4,3 56,5

91 3,6 4,7 61,1

49 2,0 2,5 63,7

38 1,5 1,9 65,6

35 1,4 1,8 67,4

39 1,5 2,0 69,4

34 1,4 1,8 71,2

32 1,3 1,7 72,8

29 1,2 1,5 74,4

25 1,0 1,3 75,6

16 ,7 ,8 76,5

10 ,4 ,5 77,0

139 5,6 7,2 84,1
309 12,4 15,9 100,0

1946 78,0 100,0
550 22,0

2496 100,0
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p4b E por que você não votaria na monarquia/república. Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Tem vários anos de 
república e a situação 
não melhora
2 Para mudar o tipo de 
governo/ já conhece a 
república quer algo novo
3 A república não 
funciona/ a república não 
tem dado certo
4 Porque a república é 
presidencialista
6 Porque tem muita 
corrupção/ roubo
8 O governo não controla 
a inflação/ a inflação está 
muito alta
9 Outras respostas
11 O governante não é 
eleito pelo povo/ perderia 
o direito de votar

13 Seria um retrocesso/ é 
uma forma de governo 
ultrapassada
14 O poder é vitalicio/ é 
hereditário/ não podemos 
tirar um rei
15 Não vai mudar nada/ 
mudando a forma de 
governo continua igual
16 Já teve monarquia e 
não deu certo/ a 
monarquia já teve seu 
tempo
17 O povo terá que 
sustentar a familia real/ 
para não sustentar
18 Porque é quase uma 
ditadura/ menos 
democrático
20 Porque está satisfeito 
com o presidencialismo

21 O Brasil não está 
preparado/ não tem 
estrutura/ condições
22 O poder é centralizado 
no rei/ o rei governa 
sozinho

466 18,7 83,1 83,1
6 ,2 1,0 84,1

1 ,0 ,2 84,3

3 ,1 ,5 84,8

1 ,0 ,2 84,9

1 ,0 ,1 85,1

5 ,2 ,8 85,9

1 ,0 ,2 86,1
18 ,7 3,2 89,3

7 ,3 1,2 90,6

21 ,8 3,7 94,2

6 ,2 1,1 95,3

4 ,2 ,7 96,0

3 ,1 ,5 96,5

7 ,3 1,2 97,7

3 ,1 ,5 98,3

2 ,1 ,4 98,6

3 ,1 ,5 99,1

1 ,0 ,2 99,3
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p4b E por que você não votaria na monarquia/república. Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

23 Poderia afetar mais 
ainda a economia do pais

24 O rei é uma figura 
decorativa/ ele não decide 
nada
25 Não existe ninquém no 
Brasil que possa ser rei

Total
Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,2 99,3

3 ,1 ,5 99,8

1 ,0 ,2 100,0

561 22,5 100,0
1935 77,5
2496 100,0

p4c E por que você não votaria na monarquia/república. Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
23 Poderia afetar mais 
ainda a economia do pais

Total
Omisso Sistema
Total

463 18,6 99,9 99,9
1 ,0 ,1 100,0

464 18,6 100,0
2032 81,4
2496 100,0

p5 Se o plebiscito sobre sistema de governo fosse hoje, você votaria a favor do parlamentarismo ou 
do presidencialismo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Parlamentarismo
2 Presidencialismo
3 Outras respostas
4 Não sabe (faça a p6 e 
pule para p8)
Total

Omisso Sistema
Total

640 25,7 25,7 25,7
1298 52,0 52,0 77,7

83 3,3 3,3 81,0
473 19,0 19,0 100,0

2495 100,0 100,0
1 ,0

2496 100,0
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p6a Você poderia dizer qual a diferença entre parlamentarismo e presidencialismo? (Espontânea e 
múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 O primeiro ministro é 
eleito pelo parlamento
2 Quem governa é o 
congresso/ quem decide 
são os parlamentares
3 Quem governa é o 
primeiro ministro (sem 
dividir o poder c/ o 
presidente)
4 O primeiro ministro 
governa com o 
Congresso/ com os 
parlamentares
5 Tem um primeiro 
ministro (sem especificar 
o grau de poder)

6 O poder está mais 
dividido/ governo em 
conjunto
7 O presidente divide o 
poder com o primeiro 
ministro
8 O presidente divide o 
poder com o Congresso
9 O presidente é uma 
figura simbólica/ o 
presidente tem pouco 
poder
11 O povo tem direito ao 
voto/ o povo pode 
escolher seus 
governantes
12 Outras respostas
13 Respostas incorretas
14 Não sabe/ não 
respondeu
15 O presidente é 
escolhido pela 
população/ eleições 
diretas
16 Poder do presidente/ o 
presidente manda e rege 
sozinho o país
17 O povo tem o direito 
ao voto/ o povo escolhe 
os governantes

2 ,1 ,1 ,1
258 10,3 10,4 10,5

93 3,7 3,8 14,3

59 2,4 2,4 16,7

30 1,2 1,2 17,9

10 ,4 ,4 18,3

26 1,1 1,1 19,3

9 ,4 ,4 19,7

13 ,5 ,5 20,2

11 ,4 ,4 20,7

22 ,9 ,9 21,5

39 1,6 1,6 23,1
73 2,9 3,0 26,1

641 25,7 25,9 52,0

210 8,4 8,5 60,5

190 7,6 7,7 68,2

90 3,6 3,6 71,8

46 1,8 1,9 73,7
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p6a Você poderia dizer qual a diferença entre parlamentarismo e presidencialismo? (Espontânea e 
múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

18 O povo pode escolher 
e tirar o presidente
19 Poder do presidente 
(não especificando se 
total ou maior)
20 O presidente divide o 
poder com o Congresso/ 
não governa sozinho
21 É o atual sistema/ é o 
que existe hoje no pais
22 O presidente governa 
com outros, mas o poder 
maior dele
23 Outras respostas
24 Respostas incorretas
25 Não sabe/ não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

46 1,8 1,9 73,7

29 1,2 1,2 74,9

16 ,7 ,7 75,6

48 1,9 2,0 77,5

5 ,2 ,2 77,7

25 1,0 1,0 78,7
14 ,6 ,6 79,3

512 20,5 20,7 100,0

2473 99,1 100,0
23 ,9

2496 100,0

p6b Você poderia dizer qual a diferença entre parlamentarismo e presidencialismo. Mais alguma 
coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 O primeiro ministro é 
eleito pelo parlamento
2 Quem governa é o 
congresso/ quem decide 
são os parlamentares
3 Quem governa é o 
primeiro ministro (sem 
dividir o poder c/ o 
presidente)
4 O primeiro ministro 
governa com o 
Congresso/ com os 
parlamentares
5 Tem um primeiro 
ministro (sem especificar 
o grau de poder)

6 O poder está mais 
dividido/ governo em 
conjunto

2 ,1 ,1 ,1
229 9,2 9,3 9,4

60 2,4 2,5 11,8

59 2,4 2,4 14,3

11 ,5 ,5 14,7

26 1,1 1,1 15,8

22 ,9 ,9 16,7

12 ,5 ,5 17,1
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p6b Você poderia dizer qual a diferença entre parlamentarismo e presidencialismo. Mais alguma 
coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

7 O presidente divide o 
poder com o primeiro 
ministro
8 O presidente divide o 
poder com o Congresso
9 O presidente é uma 
figura simbólica/ o 
presidente tem pouco 
poder
11 O povo tem direito ao 
voto/ o povo pode 
escolher seus 
governantes
12 Outras respostas
13 Respostas incorretas
14 Não sabe/ não 
respondeu
15 O presidente é 
escolhido pela 
população/ eleições 
diretas
16 Poder do presidente/ o 
presidente manda e rege 
sozinho o país
17 O povo tem o direito 
ao voto/ o povo escolhe 
os governantes
18 O povo pode escolher 
e tirar o presidente
19 Poder do presidente 
(não especificando se 
total ou maior)
20 O presidente divide o 
poder com o Congresso/ 
não governa sozinho
21 É o atual sistema/ é o 
que existe hoje no pais
22 O presidente governa 
com outros, mas o poder 
maior dele
23 Outras respostas
24 Respostas incorretas
25 Não sabe/ não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

12 ,5 ,5 17,1

6 ,2 ,2 17,4

7 ,3 ,3 17,7

12 ,5 ,5 18,1

26 1,1 1,1 19,2
98 3,9 4,0 23,2

620 24,8 25,2 48,4

254 10,2 10,3 58,7

184 7,4 7,5 66,2

41 1,7 1,7 67,8

39 1,6 1,6 69,4

44 1,8 1,8 71,2

15 ,6 ,6 71,8

36 1,5 1,5 73,3

21 ,8 ,8 74,2

18 ,7 ,8 74,9
18 ,7 ,7 75,6

600 24,0 24,4 100,0

2460 98,6 100,0
36 1,4

2496 100,0
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p6c Você poderia dizer qual a diferença entre parlamentarismo e presidencialismo. Mais alguma 
coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 O primeiro ministro é 
eleito pelo parlamento
2 Quem governa é o 
congresso/ quem decide 
são os parlamentares
3 Quem governa é o 
primeiro ministro (sem 
dividir o poder c/ o 
presidente)
5 Tem um primeiro 
ministro (sem especificar 
o grau de poder)

6 O poder está mais 
dividido/ governo em 
conjunto
7 O presidente divide o 
poder com o primeiro 
ministro
8 O presidente divide o 
poder com o Congresso
9 O presidente é uma 
figura simbólica/ o 
presidente tem pouco 
poder
11 O povo tem direito ao 
voto/ o povo pode 
escolher seus 
governantes
12 Outras respostas
13 Respostas incorretas
14 Não sabe/ não 
respondeu
15 O presidente é 
escolhido pela 
população/ eleições 
diretas
16 Poder do presidente/ o 
presidente manda e rege 
sozinho o país
17 O povo tem o direito 
ao voto/ o povo escolhe 
os governantes
18 O povo pode escolher 
e tirar o presidente
20 O presidente divide o 
poder com o Congresso/ 
não governa sozinho

463 18,5 81,6 81,6
17 ,7 3,1 84,6

6 ,2 1,1 85,7

5 ,2 ,8 86,5

3 ,1 ,6 87,1

2 ,1 ,3 87,5

1 ,0 ,2 87,6

1 ,0 ,2 87,8

11 ,4 1,9 89,7

1 ,0 ,2 89,8

1 ,0 ,2 90,0
2 ,1 ,4 90,4
2 ,1 ,3 90,7

18 ,7 3,2 94,0

11 ,4 1,9 95,8

2 ,1 ,4 96,2

4 ,2 ,7 96,9

5 ,2 ,9 97,8

5 ,2 ,9 98,6
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p6c Você poderia dizer qual a diferença entre parlamentarismo e presidencialismo. Mais alguma 
coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

21 É o atual sistema/ é o 
que existe hoje no pais
22 O presidente governa 
com outros, mas o poder 
maior dele
23 Outras respostas
25 Não sabe/ não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,2 ,9 98,6

5 ,2 ,8 99,5

1 ,0 ,2 99,6
2 ,1 ,4 100,0

567 22,7 100,0
1929 77,3
2496 100,0

p6d Você poderia dizer qual a diferença entre parlamentarismo e presidencialismo. Mais alguma 
coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 O primeiro ministro é 
eleito pelo parlamento

462 18,5 98,1 98,1
1 ,0 ,2 98,3

1 ,0 ,1 98,5
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p6d Você poderia dizer qual a diferença entre parlamentarismo e presidencialismo. Mais alguma 
coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2 Quem governa é o 
congresso/ quem decide 
são os parlamentares
3 Quem governa é o 
primeiro ministro (sem 
dividir o poder c/ o 
presidente)
4 O primeiro ministro 
governa com o 
Congresso/ com os 
parlamentares
7 O presidente divide o 
poder com o primeiro 
ministro
9 O presidente é uma 
figura simbólica/ o 
presidente tem pouco 
poder
13 Respostas incorretas
15 O presidente é 
escolhido pela 
população/ eleições 
diretas
20 O presidente divide o 
poder com o Congresso/ 
não governa sozinho
21 É o atual sistema/ é o 
que existe hoje no pais
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,1 98,5

1 ,0 ,2 98,7

1 ,0 ,2 98,9

1 ,0 ,2 99,1

1 ,0 ,2 99,3

1 ,0 ,1 99,4
1 ,0 ,2 99,7

1 ,0 ,2 99,9

1 ,0 ,1 100,0

471 18,9 100,0
2025 81,1
2496 100,0

r6 CONHECIMENTO SOBRE SISTEMAS DE GOVERNO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sabe distinguir as 
formas/ tem noções 
corretas
2 Sabe definir apenas 
uma/ tem noções corretas 
de uma das formas

3 Não sabe distinguir as 
formas/ tem noções 
erradas de ambas
Total

977 39,1 39,1 39,1

393 15,8 15,8 54,9

1126 45,1 45,1 100,0

2496 100,0 100,0
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p7a E por que você não votaria no parlamentarismo/presidencialismo? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Porque o povo não tem 
o direito de escolher o 
presidente
2 Porque não conhece o 
parlamentarismo/ 
desconhece seu 
significado
3 Os deputados/ 
parlamentares/ o 
Congresso é corrupto
4 No parlamentarismo há 
várias pessoas 
mandando
6 Porque quem escolhe 
são os deputados/ os 
parlamentares
7 O Brasil não está 
acostumado com o 
parlamentarismo
8 Por que tem que ter a 
figura do presidente
9 O povo não participa no 
parlamentarismo/ não tem 
voz ativa
10 Se votar no 
parlamentarismo não tem 
como tirar o presidente

11 Porque há uma panela 
sempre/ a escolha ficaria 
entre amigos

12 Não resolveria os 
problemas brasileiros/ 
não vai mudar nada
13 Os deputados/ 
parlamentares escolhem 
o primeiro ministro

14 Para não votar no Rei/ 
na monarquia/ por causa 
do Rei
15 Vai piorar a situação 
econômica do país
16 O congresso/ 
parlamentares/ deputados 
teriam muito poder

124 5,0 6,0 6,0
286 11,4 13,9 19,9

139 5,6 6,8 26,7

95 3,8 4,6 31,3

51 2,0 2,5 33,8

64 2,6 3,1 36,9

36 1,5 1,8 38,7

37 1,5 1,8 40,5

38 1,5 1,8 42,3

18 ,7 ,9 43,2

22 ,9 1,1 44,3

23 ,9 1,1 45,4

12 ,5 ,6 46,0

13 ,5 ,6 46,6

6 ,2 ,3 46,9

13 ,5 ,7 47,5

119 4,8 5,8 53,3
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p7a E por que você não votaria no parlamentarismo/presidencialismo? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

17 Outras repostas
18 Não sabe porque não 
vai votar no 
parlamentarismo
21 Porque o 
presidencialismo já foi 
testado e não deu certo
22 Quer mudar para ver 
se melhora o país/ quer 
inovar
23 O poder está 
centralizado em uma 
pessoa
24 No presidencialismo 
há muita corrupção/ há 
muita impunidade
25 O governo Collor é 
prova de que o 
presidencialismo não 
funciona
26 O brasileiro não está 
preparado para votar no 
presidente
27 Porque no 
presidencialismo não se 
faz nada pela população 
carente
28 Porque no 
parlamentarismo o poder 
é mais dividido
29 O congresso/ os 
parlamentares/ 
escolheriam melhor o 
governante
30 Outras respostas
31 Não sabe porque não 
votaria no 
presidencialismo
Total

Omisso Sistema
Total

119 4,8 5,8 53,3
320 12,8 15,6 68,9

133 5,3 6,5 75,4

91 3,6 4,4 79,8

66 2,6 3,2 83,0

41 1,6 2,0 85,0

38 1,5 1,9 86,8

18 ,7 ,9 87,7

35 1,4 1,7 89,4

21 ,8 1,0 90,4

5 ,2 ,2 90,7

67 2,7 3,3 93,9
125 5,0 6,1 100,0

2056 82,4 100,0
441 17,6

2496 100,0
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p7b E por que você não votaria no parlamentarismo/presidencialismo. Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Porque o povo não tem 
o direito de escolher o 
presidente
2 Porque não conhece o 
parlamentarismo/ 
desconhece seu 
significado
3 Os deputados/ 
parlamentares/ o 
Congresso é corrupto
4 No parlamentarismo há 
várias pessoas 
mandando
6 Porque quem escolhe 
são os deputados/ os 
parlamentares
7 O Brasil não está 
acostumado com o 
parlamentarismo
8 Por que tem que ter a 
figura do presidente
9 O povo não participa no 
parlamentarismo/ não tem 
voz ativa
10 Se votar no 
parlamentarismo não tem 
como tirar o presidente

11 Porque há uma panela 
sempre/ a escolha ficaria 
entre amigos

15 Vai piorar a situação 
econômica do país
16 O congresso/ 
parlamentares/ deputados 
teriam muito poder

17 Outras repostas
21 Porque o 
presidencialismo já foi 
testado e não deu certo
22 Quer mudar para ver 
se melhora o país/ quer 
inovar
23 O poder está 
centralizado em uma 
pessoa

457 18,3 75,5 75,5
6 ,3 1,1 76,5

1 ,0 ,2 76,7

15 ,6 2,5 79,2

5 ,2 ,9 80,1

9 ,3 1,4 81,6

2 ,1 ,3 81,9

3 ,1 ,4 82,3

5 ,2 ,8 83,1

19 ,8 3,2 86,3

3 ,1 ,5 86,8

1 ,0 ,2 87,0

2 ,1 ,3 87,3

12 ,5 2,0 89,3
4 ,2 ,7 89,9

20 ,8 3,3 93,3

8 ,3 1,4 94,7

11 ,5 1,9 96,6
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p7b E por que você não votaria no parlamentarismo/presidencialismo. Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

24 No presidencialismo 
há muita corrupção/ há 
muita impunidade
25 O governo Collor é 
prova de que o 
presidencialismo não 
funciona
26 O brasileiro não está 
preparado para votar no 
presidente
27 Porque no 
presidencialismo não se 
faz nada pela população 
carente
28 Porque no 
parlamentarismo o poder 
é mais dividido
29 O congresso/ os 
parlamentares/ 
escolheriam melhor o 
governante
30 Outras respostas
31 Não sabe porque não 
votaria no 
presidencialismo
Total

Omisso Sistema
Total

11 ,5 1,9 96,6

2 ,1 ,3 96,9

5 ,2 ,8 97,7

4 ,2 ,7 98,4

5 ,2 ,8 99,3

2 ,1 ,3 99,5

2 ,1 ,3 99,8
1 ,0 ,2 100,0

605 24,2 100,0
1891 75,8
2496 100,0
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p7c E por que você não votaria no parlamentarismo/presidencialismo. Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Os deputados/ 
parlamentares/ o 
Congresso é corrupto
9 O povo não participa no 
parlamentarismo/ não tem 
voz ativa
11 Porque há uma panela 
sempre/ a escolha ficaria 
entre amigos

17 Outras repostas
26 O brasileiro não está 
preparado para votar no 
presidente
28 Porque no 
parlamentarismo o poder 
é mais dividido
Total

Omisso Sistema
Total

472 18,9 98,4 98,4
1 ,0 ,2 98,6

1 ,0 ,2 98,8

1 ,0 ,1 98,9

2 ,1 ,4 99,4
2 ,1 ,4 99,8

1 ,0 ,2 100,0

480 19,2 100,0
2016 80,8
2496 100,0

p7d E por que você não votaria no parlamentarismo/presidencialismo. Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Porque não conhece o 
parlamentarismo/ 
desconhece seu 
significado
17 Outras repostas
18 Não sabe porque não 
vai votar no 
parlamentarismo
Total

Omisso Sistema
Total

485 19,4 99,4 99,4
1 ,0 ,2 99,6

1 ,0 ,2 99,8
1 ,0 ,2 100,0

488 19,5 100,0
2008 80,5
2496 100,0

p8 Se o voto não fosse obrigatório você iria votar no plebiscito, em 21 de abril?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, votaria
2 Não votaria
3 Não sabe/ talvez
Total

1128 45,2 45,2 45,2
1271 50,9 50,9 96,1

97 3,9 3,9 100,0
2496 100,0 100,0
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p9 Você assistiu alguma vez os programas de horário gratuito sobre o plebiscito que começou a 
passar segunda-feira de manhã e à noite na TV? (Se sim) Quantas vezes você assistiu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistiu uma vez
2 Assistiu duas vezes
3 Assistiu tres vezes
4 assistiu mais de tres 
vezes
5 Não assistiu (pule para 
p11)
Total

333 13,3 13,3 13,3
298 11,9 11,9 25,3
128 5,1 5,1 30,4
140 5,6 5,6 36,0

1598 64,0 64,0 100,0

2496 100,0 100,0

p10 Na sua opinião, quem está fazendo o melhor programa no horário gratuito de TV:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Os presidencialistas
2 Os parlamentaristas
3 Os monarquistas
4 Todos
5 Nenhum deles
6 Outras respostas
7 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

390 15,6 30,3 30,3
313 12,6 24,3 54,6
212 8,5 16,4 71,0
125 5,0 9,7 80,7

36 1,4 2,8 83,5
69 2,8 5,4 88,9
23 ,9 1,8 90,7

120 4,8 9,3 100,0
1288 51,6 100,0
1208 48,4
2496 100,0

p11 E você assistiu alguma vez as propagandas curtas sobre o plebiscito, que estão no ar nos 
intervalos de TV desde a semana do carnaval?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não (Pule para p.13)
3 Não lembra (pule para 
p.13)
Total

Omisso Sistema
Total

1359 54,5 54,5 54,5
1108 44,4 44,4 98,9

28 1,1 1,1 100,0

2495 100,0 100,0
1 ,0

2496 100,0
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p12 Na sua opinião, quem está fazendo as melhores propagandas curtas durante os intervalos na 
TV:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Os presidencialistas
2 Os parlamentaristas
3 Os monarquistas
4 Todos
5 Nenhum deles
6 Outras respostas
7 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

315 12,6 18,8 18,8
443 17,8 26,4 45,2
338 13,6 20,2 65,4
246 9,9 14,7 80,1

65 2,6 3,9 83,9
86 3,4 5,1 89,0
28 1,1 1,7 90,7

156 6,2 9,3 100,0
1677 67,2 100,0

819 32,8
2496 100,0

p13a (Para todos) Na sua opinião as propagandas curtas sobre o plebiscito na TV ajudam a tirar as 
dúvidas do eleitor ou não esclarecem as dúvidas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ajudam a tirar as 
dúvidas
2 Não esclarecem as 
dúvidas
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

1092 43,8 43,8 43,8

1045 41,9 41,9 85,6

76 3,0 3,0 88,7
283 11,3 11,3 100,0

2496 100,0 100,0

p13b (Para todos) Na sua opinião as propagandas curtas sobre o plebiscito na TV ajudam a tirar as 
dúvidas do eleitor ou não esclarecem as dúvidas. E os programas do horário gratuito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ajudam a tirar as 
dúvidas
2 Não esclarecem as 
dúvidas
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1343 53,8 53,9 53,9

568 22,8 22,8 76,6

95 3,8 3,8 80,4
488 19,5 19,6 100,0

2493 99,9 100,0
3 ,1

2496 100,0
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p14 Você viu alguma campanha do Ministério da Saúde nos últimos 20 dias?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não (pule para p17)
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,1 ,1 ,1
646 25,9 25,9 26,0

1844 73,9 74,0 100,0
2493 99,9 100,0

3 ,1
2496 100,0

p15a Você viu alguma campanha do Ministério da Saúde nos últimos 20 dias. (SE SIM) Em 
que meios você viu: (Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 TV
2 Rádio
3 Jornal
4 Cartazes
5 Revista
6 Outros
7 Não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

359 14,4 35,6 35,6
436 17,5 43,3 78,9
120 4,8 11,9 90,8

55 2,2 5,5 96,3
18 ,7 1,8 98,0

2 ,1 ,2 98,3
10 ,4 1,0 99,3

7 ,3 ,7 100,0
1006 40,3 100,0
1490 59,7
2496 100,0

p15b Você viu alguma campanha do Ministério da Saúde nos últimos 20 dias. Em que 
meios você viu. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 TV
3 Jornal
4 Cartazes
5 Revista
6 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

447 17,9 76,3 76,3
90 3,6 15,4 91,7
20 ,8 3,3 95,0
23 ,9 4,0 99,0

4 ,2 ,7 99,7
2 ,1 ,3 100,0

586 23,5 100,0
1910 76,5
2496 100,0
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p15c Você viu alguma campanha do Ministério da Saúde nos últimos 20 dias. Em que 
meios você viu. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 TV
4 Cartazes
5 Revista
6 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

453 18,2 93,7 93,7
17 ,7 3,4 97,2

4 ,2 ,8 98,0
9 ,3 1,8 99,8
1 ,0 ,2 100,0

483 19,4 100,0
2013 80,6
2496 100,0

p16a Você viu alguma campanha do Ministério da Saúde nos últimos 20 dias. Sobre o que era a 
campanha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cólera
2 AIDS
3 Fumo/ cigarro
4 Outras respostas
5 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

265 10,6 10,6 10,6
212 8,5 8,5 19,1

47 1,9 1,9 21,0
68 2,7 2,7 23,7

1900 76,1 76,3 100,0
2492 99,8 100,0

4 ,2
2496 100,0

p16b Você viu alguma campanha do Ministério da Saúde nos últimos 20 dias. Sobre o que era a 
campanha. Sobre mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cólera
2 AIDS
3 Fumo/ cigarro
4 Outras respostas
5 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

62 2,5 10,7 10,7
42 1,7 7,3 18,0
15 ,6 2,6 20,5

458 18,3 79,3 99,8
1 ,0 ,2 100,0

577 23,1 100,0
1919 76,9
2496 100,0
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p16c Você viu alguma campanha do Ministério da Saúde nos últimos 20 dias. Sobre o que era a 
campanha. Sobre mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cólera
2 AIDS
3 Fumo/ cigarro
4 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

11 ,4 2,2 2,2
9 ,4 1,8 4,0
3 ,1 ,6 4,6

461 18,5 95,4 100,0
483 19,3 100,0

2013 80,7
2496 100,0

p17 Você viu alguma campanha ou propaganda de combate à AIDS, nos últimos 20 dias?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não (pule para p20)
Total

Omisso Sistema
Total

1548 62,0 62,1 62,1
945 37,9 37,9 100,0

2493 99,9 100,0
3 ,1

2496 100,0

p18a Você viu alguma campanha ou propaganda de combate à AIDS, nos últimos 20 dias. 
Em que meios você viu? (Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 TV
2 Rádio
3 Jornal
4 Cartazes
5 Revista
6 Outros
7 Não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

197 7,9 11,2 11,2
1058 42,4 60,5 71,8

278 11,1 15,9 87,7
115 4,6 6,6 94,2

53 2,1 3,0 97,3
16 ,6 ,9 98,2
21 ,8 1,2 99,4
11 ,5 ,6 100,0

1748 70,0 100,0
748 30,0

2496 100,0
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p18b Você viu alguma campanha ou propaganda de combate à AIDS, nos últimos 20 dias. 
Em que meios você viu. Em mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 TV
3 Jornal
4 Cartazes
5 Revista
6 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

419 16,8 54,9 54,9
189 7,6 24,8 79,7

56 2,2 7,3 87,0
59 2,4 7,7 94,8
20 ,8 2,7 97,4
20 ,8 2,6 100,0

763 30,6 100,0
1733 69,4
2496 100,0

p18c Você viu alguma campanha ou propaganda de combate à AIDS, nos últimos 20 dias. 
Em que meios você viu. Em mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 TV
4 Cartazes
5 Revista
6 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

449 18,0 83,0 83,0
46 1,8 8,5 91,5
23 ,9 4,3 95,7
19 ,8 3,5 99,3

4 ,2 ,7 100,0
541 21,7 100,0

1955 78,3
2496 100,0

p18d Você viu alguma campanha ou propaganda de combate à AIDS, nos últimos 20 dias. 
Em que meios você viu. Em mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Cartazes
5 Revista
Total

Omisso Sistema
Total

458 18,4 95,1 95,1
16 ,6 3,3 98,3

8 ,3 1,7 100,0
482 19,3 100,0

2014 80,7
2496 100,0
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p18e Você viu alguma campanha ou propaganda de combate à AIDS, nos últimos 20 dias. 
Em que meios você viu. Em mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Revista
Total

Omisso Sistema
Total

461 18,5 97,7 97,7
11 ,4 2,3 100,0

472 18,9 100,0
2024 81,1
2496 100,0

p19a Você viu alguma campanha ou propaganda de combate à AIDS, nos últimos 20 dias. Você 
poderia dizer qual era a mensagem principal da campanha? (Se não souber a mensagem, peça 

descrição da campanha)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Uso do preservativo/ 
camisinha
2 Ensina como evitar a 
AIDS/ as precauções 
contra a doença
3 Sobre seringas/ agulhas 
descartáveis
4 Evitar troca de 
parceiros/ reduzir o 
número de parceiros
5 Não usar drogas/ 
drogas injetáveis
7 Escolher os parceiros 
sexuais/ saber com quem 
está saindo
8 Não ter preconceito 
com os aidéticos/ dar 
apoio aos aidéticos
9 Neste carnaval, não 
dance com a AIDS
10 Outras respostas
11 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

195 7,8 11,2 11,2
799 32,0 45,9 57,2

242 9,7 13,9 71,1

23 ,9 1,3 72,4

15 ,6 ,9 73,3

30 1,2 1,7 75,0

14 ,6 ,8 75,8

15 ,6 ,8 76,7

9 ,4 ,5 77,2

68 2,7 3,9 81,1
329 13,2 18,9 100,0

1740 69,7 100,0
756 30,3

2496 100,0
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p19b Você viu alguma campanha ou propaganda de combate à AIDS, nos últimos 20 dias. Você 
poderia dizer qual era a mensagem principal da campanha. Mais alguma mensagem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Uso do preservativo/ 
camisinha
2 Ensina como evitar a 
AIDS/ as precauções 
contra a doença
3 Sobre seringas/ agulhas 
descartáveis
4 Evitar troca de 
parceiros/ reduzir o 
número de parceiros
5 Não usar drogas/ 
drogas injetáveis
7 Escolher os parceiros 
sexuais/ saber com quem 
está saindo
8 Não ter preconceito 
com os aidéticos/ dar 
apoio aos aidéticos
10 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

436 17,5 66,5 66,5
40 1,6 6,0 72,5

44 1,8 6,8 79,3

55 2,2 8,5 87,8

22 ,9 3,4 91,2

23 ,9 3,5 94,7

19 ,8 2,9 97,6

3 ,1 ,5 98,1

13 ,5 1,9 100,0
655 26,2 100,0

1841 73,8
2496 100,0
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p19c Você viu alguma campanha ou propaganda de combate à AIDS, nos últimos 20 dias. Você 
poderia dizer qual era a mensagem principal da campanha. Mais alguma mensagem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Uso do preservativo/ 
camisinha
2 Ensina como evitar a 
AIDS/ as precauções 
contra a doença
3 Sobre seringas/ agulhas 
descartáveis
4 Evitar troca de 
parceiros/ reduzir o 
número de parceiros
5 Não usar drogas/ 
drogas injetáveis
7 Escolher os parceiros 
sexuais/ saber com quem 
está saindo
8 Não ter preconceito 
com os aidéticos/ dar 
apoio aos aidéticos
11 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

457 18,3 92,6 92,6
12 ,5 2,4 95,0

5 ,2 1,0 96,0

5 ,2 ,9 97,0

4 ,2 ,8 97,8

6 ,2 1,2 99,0

1 ,0 ,2 99,2

1 ,0 ,2 99,4

3 ,1 ,6 100,0
493 19,8 100,0

2003 80,2
2496 100,0

p20a Você acompanhou a cobertura do carnaval, pela TV, mesmo que em parte? (SE SIM) Por 
quais emissoras?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não acompanhou
2 Globo
3 Bandeirantes
4 Manchete
5 SBT
7 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 ,0
1069 42,8 42,8 42,9
1194 47,8 47,8 90,7

78 3,1 3,1 93,8
73 2,9 2,9 96,7
40 1,6 1,6 98,3
42 1,7 1,7 100,0

2495 100,0 100,0
1 ,0

2496 100,0
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p20b Você acompanhou a cobertura do carnaval, pela TV, mesmo que em parte? (SE SIM) 
Por quais emissoras. Mais alguma emissora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Globo
3 Bandeirantes
4 Manchete
5 SBT
7 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

460 18,4 55,5 55,5
2 ,1 ,2 55,7

134 5,4 16,2 71,9
160 6,4 19,3 91,2

67 2,7 8,1 99,3
6 ,2 ,7 100,0

829 33,2 100,0
1667 66,8
2496 100,0

p20c Você acompanhou a cobertura do carnaval, pela TV, mesmo que em parte? (SE SIM) 
Por quais emissoras. Mais alguma emissora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Globo
4 Manchete
5 SBT
6 Cultura
7 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

473 19,0 85,1 85,1
1 ,0 ,2 85,3

51 2,0 9,1 94,4
26 1,1 4,7 99,1

1 ,0 ,2 99,3
4 ,2 ,7 100,0

556 22,3 100,0
1940 77,7
2496 100,0

p20d Você acompanhou a cobertura do carnaval, pela TV, mesmo que em parte? (SE SIM) 
Por quais emissoras. Mais alguma emissora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 SBT
6 Cultura
7 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

485 19,4 96,1 96,1
18 ,7 3,5 99,6

1 ,0 ,2 99,8
1 ,0 ,2 100,0

504 20,2 100,0
1992 79,8
2496 100,0
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p20e Você acompanhou a cobertura do carnaval, pela TV, mesmo que em parte? (SE SIM) 
Por quais emissoras. Mais alguma emissora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Cultura
7 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

495 19,8 99,2 99,2
2 ,1 ,4 99,6
2 ,1 ,4 100,0

499 20,0 100,0
1997 80,0
2496 100,0

p21 Na sua opinião, qual foi a melhor propaganda de cerveja no carnaval:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 'Uma paixão nacional' - 
da Antarctica
2 'Você é o nº 1 do 
carnaval' - da Brahma 
Chopp
3 'Uma grande cerveja' - 
da Kaiser
4 'Todo mundo vai virar' - 
da Skol
5 Todas
6 Outras respostas
7 Nenhuma
8 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1123 45,0 45,0 45,0

709 28,4 28,4 73,5

177 7,1 7,1 80,5

82 3,3 3,3 83,8

41 1,7 1,7 85,5
6 ,2 ,2 85,7

86 3,5 3,5 89,2
270 10,8 10,8 100,0

2494 99,9 100,0
2 ,1

2496 100,0
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PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outros partidos
12 Nomes/ referências
13 Nenhum/ não tem
14 Não sabe
Total

438 17,6 17,6 17,6
295 11,8 11,8 29,4
116 4,7 4,7 34,0

68 2,7 2,7 36,8
22 ,9 ,9 37,6
12 ,5 ,5 38,1

105 4,2 4,2 42,4
7 ,3 ,3 42,6

90 3,6 3,6 46,2
10 ,4 ,4 46,6
32 1,3 1,3 47,9
61 2,4 2,4 50,4

1069 42,8 42,8 93,2
169 6,8 6,8 100,0

2496 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1º grau
2 2º grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

1545 61,9 61,9 61,9
692 27,7 27,7 89,6
258 10,4 10,4 100,0

2495 100,0 100,0
1 ,0

2496 100,0

RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de fevereiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate 2 S.M.
2 De 2 a 5 S.M.
3 De 5 a 10 S.M.
4 De 10 a 20 S.M.
5 Mais de 20 S.M.
6 Não sabe/ não 
respondeu
Total

709 28,4 28,4 28,4
662 26,5 26,5 54,9
513 20,5 20,5 75,5
283 11,3 11,3 86,8
126 5,1 5,1 91,9
203 8,1 8,1 100,0

2496 100,0 100,0
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REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Norte/ Centro-oeste
Total

1164 46,6 46,6 46,6
416 16,7 16,7 63,3
641 25,7 25,7 89,0
275 11,0 11,0 100,0

2496 100,0 100,0

METROP

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capitais e regiões 
metropolitanas
3 Interior
Total

990 39,7 39,7 39,7

1506 60,3 60,3 100,0
2496 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40

40 1,6 1,6 1,6
68 2,7 2,7 4,3
97 3,9 3,9 8,2
84 3,4 3,4 11,6
87 3,5 3,5 15,1
74 3,0 3,0 18,1
81 3,2 3,2 21,3
94 3,8 3,8 25,1
70 2,8 2,8 27,9
81 3,2 3,2 31,1
88 3,5 3,5 34,7
94 3,8 3,8 38,4
81 3,2 3,2 41,7
57 2,3 2,3 44,0
64 2,6 2,6 46,5
43 1,7 1,7 48,2
63 2,5 2,5 50,7
63 2,5 2,5 53,2
47 1,9 1,9 55,1
89 3,6 3,6 58,7
47 1,9 1,9 60,6
45 1,8 1,8 62,4
50 2,0 2,0 64,4
44 1,8 1,8 66,2
60 2,4 2,4 68,6
45 1,8 1,8 70,4 Page 34



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
84

45 1,8 1,8 70,4
52 2,1 2,1 72,5
45 1,8 1,8 74,3
29 1,2 1,2 75,5
46 1,9 1,9 77,3
26 1,0 1,0 78,4
32 1,3 1,3 79,7
30 1,2 1,2 80,9
23 ,9 ,9 81,8
32 1,3 1,3 83,1
28 1,1 1,1 84,2
29 1,2 1,2 85,4
20 ,8 ,8 86,2
30 1,2 1,2 87,4
20 ,8 ,8 88,2
34 1,4 1,4 89,6
16 ,7 ,7 90,2
30 1,2 1,2 91,4
16 ,7 ,7 92,1
29 1,2 1,2 93,2
16 ,6 ,6 93,9
15 ,6 ,6 94,5
22 ,9 ,9 95,3
14 ,6 ,6 95,9
18 ,7 ,7 96,6

9 ,3 ,3 96,9
12 ,5 ,5 97,4
10 ,4 ,4 97,8

4 ,2 ,2 98,0
11 ,4 ,4 98,4
10 ,4 ,4 98,8

5 ,2 ,2 99,0
5 ,2 ,2 99,2
6 ,2 ,2 99,5
2 ,1 ,1 99,5
2 ,1 ,1 99,6
3 ,1 ,1 99,7
1 ,0 ,0 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

88
Total

1 ,0 ,0 100,0
2496 100,0 100,0
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	SEXO
	p1 O presidente Itamar Franco está completando cinco meses de governo. Na sua opinião Itamar está fazendo um governo:
	p2 No próximo dia 21 de abril haverá um plebiscito nacional - que é uma consulta à população - para escolha da forma de governo e sistema de governo. Se o plebiscito sobre forma de governo fosse hoje, você votaria a favor da monarquia ou da república?
	p3a Você poderia dizer qual a diferença entre monarquia e república? (Espontânea e múltipla)
	p3b Você poderia dizer qual a diferença entre monarquia e república. Mais alguma coisa?
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	p10 Na sua opinião, quem está fazendo o melhor programa no horário gratuito de TV:
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	p14 Você viu alguma campanha do Ministério da Saúde nos últimos 20 dias?
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	p17 Você viu alguma campanha ou propaganda de combate à AIDS, nos últimos 20 dias?
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	p18c Você viu alguma campanha ou propaganda de combate à AIDS, nos últimos 20 dias. Em que meios você viu. Em mais algum?
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